
Szia Kristóf. Remélem jól vagy. Küldök pár feladatot, szeretném ha 

bemásolnád / kiszámítanád a füzetben. 

54 + 14 =    17 + 8 =    42 + 11 =  

25 + 26 =   42 + 43=   18 + 9= 

17 + 19=   14 + 68=   45 + 47= 

78 + 9=   88 + 3=   15 + 15 + 15= 

 

89 - 10=   78 - 13=   54 - 14= 

56 - 7=   45 - 21=   78 - 18= 

19 - 17=   78 - 0=   47 - 45= 

48 - 3 - 4=   78 - 8 - 2=   45 - 8 - 7= 

 

2 . 3=     5 . 2=    4 . 3= 

6 . 2=    0 . 2=    3 . 3= 

1 . 4=    7 . 1=    5 . 3= 

 

Kedves anyuka. Kérem jelezze, ha Kristóf valamelyik feladatnál ront, vagy 

nem megy neki. Köszönöm. 

  


